



## **Konstituerande styrelsemöte i Linköping Judo 20160306**

**Närvaro:** Jonas Räntilä, Mats Sundin, Anna Petersson, Henrik Carlqvist, Lars Karlsson (adjungerad) och Malin Lovang.

### **§ 1. Mötets öppnande och fastställande av röstlängd för mötet.**

Röstlängden fastställdes till att omfatta de närvarande styrelseledamöterna.

### **§ 2. Val av vice ordförande**

Henrik Carlqvist valdes till vice ordförande.

### **§ 3. Val av vice sekreterare**

Anna Petersson valdes till vice sekreterare.

### **§ 4. Val av vice kassör**

Posten som vice kassör lämnas vakant.

### **§ 5. Val av övriga befattningshavare**

- Huvudtränare: Lars Karlsson
- Lokalansvarig: Petter Hedlund
- Städansvarig: Christian Ulman
- Nyckelansvarig: Lars Karlsson
- Tävlingsansvarig: Christian Ulman
- Utbildningsansvarig: Lars Karlsson
- Registeransvarig: Christian Ulman
- Datoransvarig: Mats Berglund
- Webansvarig: Mats Berglund
- Jiu-jitsusektionsansvarig: Olof Danielsson
- Uppvisningsansvariga: Thorbjörn Jemander och Maria Räntilä
- Graderingsansvariga: Jonas Räntilä och Lars Karlsson

### **§ 6. Övriga uppdrag**

- Representant årsmöte SÖJF: Jonas Räntilä
- Representant årsmöte SJF: Bordläggs till januari 2017.
- Kontaktperson i Föreningsalliansen: Lars Karlsson.

### **§ 7. Nästa styrelsemöte**

10 april 2016 19.30

### **§ 8. Övriga frågor**

- Stereon i träningslokalen har gått sönder.
- Att lära sig Idrott on Line är angeläget så att vi kan få ordning på vilka som har betalt och vilka som behöver få fakturor. Lasse kontaktar Östgöta Idrottsförbund och försöker hitta en tid för en



genomgång då Jonas, Christian och han kan. Vi måste få fram listor på vilka som har betalt senast i mars.

- Förslag på lägerdatum från islänningarna är på väg och de har 10-20 intresserade. När datum är bestämt sätter vi ihop en lägerkommitte.

### **Mötets avslutande**

Ordföranden förklarade mötet avslutat.